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Porträt Stadtwerke – Strom Plauen GmbH & Co. KG

Wir sind:

▪ ein junges und innovatives Dienstleistungsunternehmen mit 

kommunaler Mehrheit und Verantwortung, die Stadt Plauen ist 

mit 51%, die enviaM mit 49% am Unternehmen beteiligt

▪ ein leistungsstarker, regionaler und zuverlässiger Energie- & 

Multimediaversorger, 

der in Plauen und den angrenzenden Regionen über 33.000 

Privat- und Geschäftskunden versorgt

▪ der Partner vor Ort, ein kundennahes und serviceorientiertes 

Unternehmen mit fachlichem Know-how und umfassenden 

Beratungsangeboten 

▪ ein Unternehmen bei dem ökologische Aspekte 

und regenerative Energien eine große Rolle spielen
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Porträt Stadtwerke – Strom Plauen GmbH & Co. KG

VertriebsgebietGrundversorgungsgebiet
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Kennzahlen Stadtwerke Strom Plauen 2015

Umsatz                       ca. 24,5 Mio. €

Stromabgabe              ca. 105 GWh

Mitarbeiter                           20

Investitionen               ca. 1 Mio. €
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Kennzahlen Stadtwerke Strom Plauen
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Seit 01.01.2011 sind die Stadtwerke Strom Plauen für die 

Stromversorgung in Plauen verantwortlich.

Stromabsatz: 105 GWh 

Stromkunden:      ca. 32.500

▪ sicherer, zuverlässiger Netzbetrieb über Verteilnetz Plauen 

GmbH

▪ Umwelt- und Naturschutz

▪ wettbewerbsfähige Konditionen für Stromlieferungen

Netzaufwand (Investitionen) ca. 1 Mio. € p.a.

Das gesellschaftliche Leben in der Stadt Plauen unterstützen 

wir durch vielfältige Aktivitäten z.B. in Kooperation mit Vereinen 

in den Bereichen Jugend, Bildung, Kultur, Sport und Soziales.

Lokale und regionale Produzenten und Dienstleister profitieren 

von der Auftragsvergabe durch die Stadtwerke Strom Plauen.

… als Versorger

… als Partner der

Wirtschaft & Sponsor

Stadtwerke Strom Plauen mit kommunaler Verantwortung
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Angebote an leistungsgemessene Kunden
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- ca. 2.000 Geschäftskunden

- ca. 160 Lieferstellen mit Leistungsmessung (Industrie, öffentl. Einrichtungen, 

Dienstleistungssektor, Handel, Gastronomie, Handwerk)

Partner der mittelständischen Wirtschaft

Stromlieferung an Geschäftskunden

- Kompetente Mitarbeiter mit langjährigen Erfahrungen in der Energiewirtschaft

- Sicherung der Stromlieferung mit Preisbindung derzeit bis Ende 2022 möglich

- Vertragsmodelle

✓ Vollstromlieferung (Netznutzung integriert)   

✓ Desintegrierte Verträge (ohne Netznutzung)

- Energiedienstleistungen

✓ Messservice (Wirk- u. Blindarbeitsermittlung, Leistungsspitzen)

✓ Lastgangauswertung

✓ Gebäudethermografie

✓ Ladeinfrastruktur für Elektromobilität (öffentlich, gewerblich, privat)

✓ Trancheneinkauf

✓ Ökostrom
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Ladeinfrastruktur Elektromobilität

▪ 2 Säulen mit je 2 Ladeanschlüssen im Stadtzentrum 

- Klostermarkt: Inbetriebnahme am 17. Juni 2014

- Parkhaus Stadt-Galerie: Inbetriebnahme am 24. September 2014

▪ Schnelllade-Stationen (22kW), die Ladezeit beträgt etwa 1h

▪ Vorerst kostenlose Nutzung

▪ Parkflächen sind während des Ladevorganges kostenfrei nutzbar
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Ladesäule Parkhaus Stadt-Galerie Ladesäule Klostermarkt
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Photovoltaikangebot für Kleinanlagen bis 10 kWp

▪ Kooperation mit BayWa r.e. und lokalen Marktpartnern geschlossen

▪ verschiedene Komponenten vom Kunde wählbar

▪ Angebote werden individuell erstellt

▪ Auswahlmöglichkeit zur Anlagenpacht oder -kauf 
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Eckdaten Breitbanderschließung in Plauen:

▪ Anzahl errichteter Multifunktionsgehäuse (MFG): 101

▪ Länge Glasfasertrasse: ca. 23,4 km

▪ Tiefbaulänge (Großteil im Bohrspülverfahren): ca. 17,6 km

▪ Inbetriebnahme des Netzes zum 01.12.2016 mit Internet- und Telefonprodukten

▪ Erweiterung des Angebotes um IP-TV zum 01.09.2017

Glasfaser-Power aus Plauen
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